

ПРЕДЪЮБИЛЕЙНЫЕ ГАСТРОЛИ

Более полумесяца выступал в Павлодаре Казахский орден Трудового Красного Знамени и Дружбы народов государственный академический театр драмы имени Ауэзова. Гастроли посвящены предстоящему 50-летию юбилею театра. Столичные артисты показали спектакли «Кровь и пот», «Парторг», «Айман-Шолпан», «Материнское поле», «Козы Корпеш — Баян Слұ» и другие.

С замечательным искусством столичных мастеров сцены познакомились также жители сел Ермаковского и Павлодарского районов.

В. РОГОВ.

Ленинская смена

г. Алма-Ата

23 СЕН 1976